

News Release



〒862-8601 熊本市中央区水前寺6-29-20 https://www.kumamotobank.co.jp/

2023年1月27日

菊陽町との包括連携協定の締結について

株式会社熊本銀行(取締役頭取 野村 俊巳)は、菊陽町(町長 吉本 孝寿)の更なる地域発展を協力して推し進めるために、下記のとおり、菊陽町と包括連携協定を締結しましたので、お知らせします。

記

1. 目的

本協定は、熊本銀行と菊陽町が幅広い分野で相互に協力を行い、それぞれの資源や機能などの活用を図り、地域や世代を超えた交流を創出し、持続的な地域経済の発展に寄与することを目的とする。

2. 連携内容

- (1) 半導体関連企業をはじめとする企業誘致に関すること
- (2) 海外経済交流、海外情報の提供に関すること
- (3)地域産業の振興に関すること
- (4) 地域産品の販路拡大に関すること
- (5) 未来につながるまちづくりに関すること
- (6) 次世代の人材育成に関すること
- (7)安心、安全な暮らしに関すること
- (8) スポーツ、文化振興に関すること
- (9) SDGsに関すること
- (10) その他地域活性化に関すること

3. 締結日

2023年1月27日

< 協定締結式の様子 >



(左から) 菊陽町 吉本孝寿町長、熊本銀行 野村俊巳頭取

《本件に関するお問合せ先》

㈱熊本銀行 ソリューション営業部 担当:上田、内田

TEL 096 - 385 - 1280